Rogow , 08.02.2012 r.

ODPOWIEDZ

na zapytanie wykonawcy do przetargu nieograniczonego na zadania:wykonania
robot budowlanych w zakresie malowania pomieszczen w budynku Przedszkola
Publicznego w Rogowie ul. Szkolna 2a — po wymianie instalacji elektrycznej.

Pytaniel : W przedmiarze robot
po0z.23 i poz.193 (dot.malowania farbami olejnymi parapetéw beton.)
poz. 125 (dot. malowania farbami olejnymi parapetéw drewnianych)
poz. 126 (dot. malowania farbami olejnymi skrzynek drewnianych),
przyjeto KNR 4-01 1206-01 ktory dotyczy malowania tynkow wewngtrznych $cian.
Ze wzgledu na specyfike malowania elementow jakimi sg parapety i1 skrzynki proponuje
przyjecie do w/w pozycji KNR 2-02 1508-01, przez analogi¢ (wyrzucajac z pozycji
dwukrotne szpachlowanie).
Proszg o ustosunkowanie si¢ do prosby.

Odpowiedz: Z uwagi na koniecznosé poszpachlowania parapetow betonowych, parapetow
drewnianych jak i skrzynek drewnianych, przyjeto analogie poz. z KNR 4-01 — i taka
wersj¢ pozostawiamy.

Pytanie 2: W przedmiarze robot
poz.62 ( dot.zeskrobania starej farby na $cianach)
poz.64 (dot.przygotowania powierzchni pod malowanie §cian)
poz.66 (dot.dwukrotnego malowania $cian)
w obmiarach dotyczacych pomieszczen 37 i 38 przyjgto blgdny obmiar.
Jest <37> (1,37+1,16)*2*2,97....; <38> (1,38+1,16)*2*2,97.....
a powinno by¢ (wg dokumentacji rysunkowej i poprzednich pozycji):
<37>(1,16+1,95)*2*2,97...; <38> (1,38+1,95)*2*2,97....
Proszg o poprawienie obmiaru.

Odpowiedz: Poprawia si¢ przedmiar — powinno by¢:
a) poz. 62 przedmiaru
<37>(1,16+1,95)*2*2,97 — (1,16+1,95)*2*2,97*0,20 = 14,779
<38> (1,38+1,95)*2*2,97 — (1,38+1,95)*2*2,97*0,20 = 15,824
nr<21> = 86,867
nr <32> = 15,777
razem: 133,247 m?

b) poz. 64 przedmiaru
<37>(1,16+1,95)*2*2,97 = 18,473
<38>(1,38+1,95)*2*2,97 = 19,780
<21> = 108,583
<32> = 19,721
razem: 166,557 m’

C) poz. 66 przedmiaru jak poz. 64

<37> = 18,473
<38> = 19,780
<21> = 108,583
<32> = 19,721

razem: 166,557 m?
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Pytanie 3: W przedmiarze robdt poz. 77 i 83 wystepuja znaczne rozbieznosci w obmiarach
w poz.77 dla pomieszczen 34 1 36 przyjeto wysokos¢ 2,97 m, natomiast w poz.83 dla w/w pozycji

przyjmuje si¢ wysokos$¢ 2,97-1,50
Prosze¢ o wyjasnienie sytuacji i korektg obmiaru.

Odpowiedz: Poz.77 obejmuje odbicia tynkow ( 20% powierzchni) dlatego przyjeto cala wysokosé
scian, natomiast poz. 83 dotyczy zeskrobania Scian, w ktorej odliczono z wysokosci Scian

powierzchnig oblicowania §cian wynoszaca 1,50 m.
Przedmiar podany w poz. 77 i 83 pozostaje bez korekty.

Pytanie 4: W przedmiarze robdt dziat 1.5 dla korytarza (po.39) przyjmuje si¢ obmiar
(3,38*2+1,40)*2,97, z dokumentacji rysunkowej wynika natomiast, iz obmiar powinien wynosic¢

(3,38+1,40)*2*2,97, poniewaz jedna ze $cian o di.1,40 Nie wlicza si¢ do metrazu drugiego

korytarza (pom.19).
Proszg o korektg obmiaru dot. pomieszczenia 39 dla wszystkich pozycji dziatu 1.5.

Odpowiedz: Faktycznie nie zaliczono jednej $ciany szerokoS$ci korytarza (pom.39), dlatego
dokonuje si¢ korekty dzialu 1.5 jak ponizej:
1) poz. 102 — powinno byé¢: (44,50+1,40)*1,91 = 87,669
(13,38* 1,40) = 4,732
razem poz. 102 = 92,401 m?

2) poz. 103 — bez zmian 56,760 m
3) poz. 104 - bez zmian 12,885 m?

4) poz. 105 — powinno by¢:
(44,50+1,40)81,91*0,20 = 17,533

3,38*1,40*0,20 = 0,946
razem poz. 105 = 18,479 m?

5) poz. 106 — powinno byé¢:
(3,38+1,40)*2*2,97*0,20 = 5,678
przedmiar 1 poz. = 41,459
razem poz. 106 = 47,137 m?

6) poz. 107 — powinno byé: 18,479 m? ( jak poz. 105)
7) poz. 108 — powinno byé: 47,137 m® (jak poz. 106)

8) poz. 109 — powinno by¢:
20 % pow. sufitu = 18,479 + 10% pow. sufitu =9,239 ; razem powinno by¢ 27,718 m’

9) poz. 110 — powinno by¢:
20 % pow. $scian = 47,137 + 10% pow. $cian = 23,568 ; razem powinno by¢ 70,705 m?

10) poz. 111 — powinno byé¢:
(44,50+1,40)* 1,91 — (44,50+1,40)*1,91*0,20 = 70,136

przedmiar 2 3,786
73,922 m?

razem poz. 111

11) poz. 112 — powinno by¢:
= 153,153

przedmiar 1
= 15,774

(13,38+1,40)*2* (2,97-1,32) =
razem poz. 112 = 168,927 m?

12) poz. 113 — powinno byé: 73,922 m®



13) poz. 114 — powinno by¢: 168,927 m?
14) poz. 115 — powinno by¢:

(44,50 +1,40)* 1,91 = 87,669
przedmiar 2 = 4732
razem poz. 115 = 92,401 m?
15) poz. 116 — powinno by¢:
przedmiar 1 153,153

(3,38+1,40)*2* (2,97-1,32) = 15,774
razem poz. 116 = 168,927 m?
16) poz. 117 — powinno by¢:
przedmiar 1 =101,168
(3,38+1,40)*2* 1,40 = 13,384

razem poz. 117 = 114,552 m?
Pozostale poz. dzialu 1.5 tj. poz.118- 129 przedmiaru pozostaja bez zmian.

Pytanie 5: W przedmiarze robot dziat 1.5 dla korytarza (pom.19) przyjmuje si¢ obmiar 44,50x1,91,
z dokumentacji rysunkowej wynika natomiast, iz obmiar powinien wynosi¢ 45,76 x 1,95.
prosz¢ o korekte obmiaru dot. pomieszczenia 19 dla wszystkich pozycji dziatu 1.5 .

Odpowiedz: Dokumentacja rysunkowa zostala przedstawiona pogladowo i wymiary nie zawsze
odpowiadajg rzeczywistym dokonanym przy opracowaniu przedmiaru robét.
Przedmiar dotyczacy pomieszczenia 19 — jest prawidlowy.

Pytanie 6: W przedmiarze robot poz. 109, 110, 136, 137, 182, 183 dot. gtadzi gipsowych na sufitach i
scianach mowi si¢ o 20 % na tynkach uzupetnionych i1 10 % na tynkach po wymianie instalacji
elektrycznej.

Przyjeto w poz. 182 1 183 uwzgledniono obmiar z pomieszczen 47 1 46, ktore nie beda
remontowane.
Prosz¢ o korekte obmiaru ( dodanie 10% na tynkach po wymianie instalacji elektrycznej) .

Odpowiedz: Dokonuje si¢ korekty wymienionych powyzej pozycji przedmiaru.
W odpowiedzi na pytanie 4 dokonano korekte¢ dot. pozycji 109 i 110 przedmiaru

1) poz. 109 — powinno by¢ 27,718 m?
2) poz. 110 — powinno by¢ 70,705 m*
3) p0z.136 — powinno by¢

20 % pow. sufitu = 2,881 + 10% pow. sufitu =1,440 ; razem powinno by¢ 4,321 m?
4) poz. 137 — powinno by¢:

20 % pow. $cian = 9,973 + 10% pow. $cian = 4,986 ; razem powinno by¢ 14,959 m?
5) p0z.182 — powinno by¢:

20 % pow. sufitu = 11,37 + 10% pow. sufitu =5,685 ; razem powinno by¢ 17,055 m*
6) poz. 183 — powinno by¢:

20 % pow. $cian = 25,867 + 10% pow. Scian = 12,933 ; razem powinno by¢ 38,800 m?

Pytanie 7: W przedmiarze robot dzial 2.2 (segment B) przyjgto bigdne obmiary
pom.5 jest 1,20x1,50, a wg dok.rysunkowej powinno by¢ 1,73x1,15
pom.6a jest 1,20x2,85, a wg dok.rysunkowej powinno by¢ 1,15 x 2,85
pom.6 jest 2,08x2,85, a wg dokumentacji rysunkowej powinno by¢ 2,09x2,85
pom.7 jest 1,52x2,10, a wg dok.rysunkowej powinno by¢ 1,73x2,09

Ponadto w poz. 135 dot.$cian uwzglgdniono obmiar sufitow, a nie uwzgledniono powierzchni $cian
pom.7, natomiast w pozycji 138 dot. skrobania sufitow, nie uwzgledniono powierzchni pom.6a.
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W poz. 139 dot. skrobania $cian przyjeto obmiar [(1,20+2,85)*2*2,97-1,50*2,97)- prosz¢ o
wyjasnienie pogrubionych elementéw obmiaru. W zwiazku z domniemanymi biedami w w/w
pozycjach zachodzi podejrzenie, iz obmiary w poz.140-143 sa bledne.

Prosz¢ o korekte obmiarow wszystkich pozycji w/w dziatu oraz wyjasnienie powyzszych
watpliwosci.

Odpowiedz: Dokonuje si¢ korekty dzialu 2.2 dotyczacego pomieszczen nr 5, 6, 6a i 7.

1) poz. 130 — powinno by¢:

nr5 1,15x1,73 = 1,989
nréa 1,15x2,85 = 3,277
nré6 2,09x285 = 5956
nr7 152x2,10 = 3,192

razem poz.130 = 14,414 m®

2) poz. 131 — bez zmian 5,177 m?
3) poz. 132 — powinno by¢:

nr5 1,15x1,73 x0,2 = 0,397
nréa 1,15x2,85 x0,2 = 0,655
nré 2,09x285 x0,2 = 1,191
nr7 152x2,10 x0,2 = 0,638

razem poz. 132 = 2,881 m?
4) poz. 133 — powinno by¢:
(1,15+2,85)x2x 2,97 — 1,50x2,97/x 0,20 razem poz. 133 = 3,861 m?
5) poz. 134 — powinno by¢: 2,881 m’
6) poz. 135 — powinno byé¢:
nr5 (1,15+1,73) x 2x 1,50 x 0,2 =1,728
nréa (1,15+2,85)x2x1,50x0,2=2,400
nré6 (2,09+2,85)x2x1,50x0,2=2964
nr7 (1,52+2,10) x2x150x0,2=2,172
razem poz. 135 = 9,264 m?

6) poz. 136 — powinno by¢:
20 % pow. sufitu = 2,881 + 10% pow. sufitu =1,440 ; razem powinno by¢ 4,321 m?

7) poz. 137 — powinno byé¢:
20 % pow. $cian = 9,973 + 10% pow. $cian = 4,986 ; razem powinno by¢ 14,959 m®

8) poz.138
nr5 1,15x1,73 = 1,989
nréa 1,15x2,85 = 3,277
nrée 2,09x285 = 5,956
nr7 152x2,10 = 3,192
razem poz. 138 = 14,414 m?

9) p0z.139 — powinno by¢:
nr5 (1,15+1,73)x2x(2,97-1,50) = 8,467
nr6a (1,15+2,85)x2 x2,97 — (1,50x2,97) = 19,300

nre  (2,00+2,85)x2 x2,97 - (1,50x2,97) = 24,888
nr7 (1,52+2,10)x2 x2,97 = 21,502
razem poz. 139 = 74,157 m®

10) poz. 140 — powinno byé: 14,414 m?



11) poz. 141 — powinno byé: 74,157 m®
12) poz. 142 — powinno byé: 14,414 m2
13) poz. 143 — powinno byé: 74,157 m?

Pozycje 144 — 147 bez zmian
Pytanie 8: W przedmiarze rob6t poz. 148 dot.wywozu gruzu przyjeto obmiar z poz. 133 * 0,03,
natomiast powinno si¢ przyja¢ obmiar: (poz.132 + poz.133) * 0,03 czyli
(2,868+3,92) * 0,03 = 0,204 m°.
W zwiazku z tym obmiary poz.149 i 150 sa rowniez nieprawidtowe.
Prosz¢ o korekte obmiardw w/w pozycji.

Odpowiedz: Dokonuje si¢ korekty przedmiaru w poz. 148,149 i 150.
powinno by¢:
1) poz. 148
2,881 x 0,03 =0,086
3,861 x 0,03 =0,115
razem poz.148 = 0,201 m°
2) poz. 149 — powinno byé - 0,201 m®
3) poz. 150 — powinno byé - 0,201 m*

Pytanie 9: W przedmiarze robot w dziale 2.3.4. dot.rusztowan do robdt malarskich nie uwzgledniono
czasu pracy rusztowan.Proszg o dopisanie pozycji mowiacej o czasie pracy rusztowan zgodnie z
KNR 2-02 r.16.z2.52.5.15.

Odpowiedz: Czas pracy rusztowan wewnetrznych jednopomostowych (poz.170-171)nalezy
kalkulowa¢ indywidualnie w zaleznosci od skladu roboczego przyjetego do malowania sufitu
i Scian klatki schodowej.
Koszt czasu pracy rusztowan nalezy wliczy¢ do kosztu cen jednostkowych przedmiotowej

pozycji.

Pytanie 10: W przedmiarze robot poz.175 w obmiarze dot. szatni przyjeto 2,79*(2,07+2,14+2,19+2,16)
natomiast z dokumentacji rysunkowej wynika iz pomieszczenia te maja wymiar 3,79*(2,07+2,14
+2,19+2,16)

Prosze o korekte obmiaru.

Pytanie 11: Przedmiar robét poz.179- prosze o wyjasnienie pogrubionych sktadnikéw obmiaru dot.
pom. 40-43
[(8,88+3,79)*282,97-2,36*2,30*3 -1,40*2,05*2) * 0,20

Pytanie 12: Prosze o sprawdzenie i korekte wszystkich pozycji w dziale 2.4.

Odpowiedz: Dzial 2.4 dotyczy pomieszczen: nr 40-43 (szatnie), nr 44 (korytarz szatniowy) i nr 45
(magazyn wozkow)
Dokonuje si¢ korekty przedmiaréw w dziale 2.4
1) poz. 175 — powinno byé¢:
nr40-43 3,76*(2,07+2,14+2,19+2,16) = 32,185
nr 44 = 18,648
nr 45 = 4,524
razem poz. 175 = 55,357 m?
2) poz. 176 — bez zmian 27,489 m?
3) poz. 177 — bez zmian 6,806 m?
4) poz. 178 — bez zmian 11,37 m?
5) poz. 179 — powinno by¢:
nr 40-43 (8,80+3,79+0,08)*2,97* 0,2 = 7,525




nr44  (8,88+2,10)%2*2,97* 0,20 = 13,044
nr45  (2,90+1,56)*2*2,97 * 0,20 = 5,298

razem poz. 179 = 25,867 m?

6) poz. 180 — bez zmian 11,37 m?
7) poz. 181 — powinno by¢: 25,867 m®
8) poz. 182 — powinno by¢: 17,055 m*
9) poz. 183 — powinno by¢ 38,800 m?
10) poz.184 — bez zmian 45,461 m?
11) poz. 185 — powinno by¢:
nr 40-43 (8,88+3,79)*(2,97-1,56) +(8,88+3,79x7)*2,10-1,56 =36,985-7,525(20%)=29,460
nr44  (8,88*0,54)+8,88*(2,97-1,56)+2,10*%2*(2,97-1,56) = 23,237

nr 45 bez zmian

7,156

razem poz. 185 = 59,853 m?

12) poz.186 — bez zmian 56,827 m?
13) poz. 187 — powinno by¢:
nr 40-43 (8,88+3,79)%(2,97-1,56) +(8,88+3,79x7)*2,10-1,56 =36,985
nra4  (8,88%0,54)+8,88%(2,97-1,56)+2,10%2%(2,97-1,56) = 23,237

nr 45 bez zmian

7,156

razem poz. 187

14) poz.188 — bez zmian 56,827 m?
15) poz. 189 — powinno byé: 67,378 m®
16) poz. 190 — powinno by¢:
nr40-43 (8,88*2+3,76*8)*1,56- 5,016 = 69,988

nr44

obmiar 2

20,650

razem poz. 190 90,638 m?

Pozostale poz. 191 — 203 bez zmian.

= 67,378 m?

Ponizej podaje si¢ dokonane korekty w stosunku do ogloszonego przedmiaru robot

Lp Pozycja Wstep opisu robot Jest w przedmiarze Powinno by¢
przedmiaru
1 62 Zeskrobanie i zmycie starej farby 125,110 133,247
2 64 Przygotowanie powierzchni §cian 158,420 166,557
3 66 Dwukrotne malowanie f.emul.$cian 158,420 166,557
4 102 Zabezpieczenie podlog folia 89,727 92,401
5 105 Odbicie tynkow sufitu 17,945 18,479
6 106 Odbicie tynkéw $cian 46,306 47,137
7 107 Uzupetienie tynkoéw na stropach 17,945 18,479
8 108 Uzupehienie tynkéw na $cianach 46,306 47,137
9 109 Gladzie gipsowe na sufitach 17,945 27,718
10 110 Gladzie gipsowe na $cianach 46,306 70,705
11 111 Zeskrobanie i zmycie starej farby 71,782 73,922




12 112 Zerwanie starych tapet na scianach 166,617 168,927
13 113 Przygotowanie powierzchni -sufity 71,782 73,922
14 114 Przygotowanie powierzchni $cian 166,617 168,927
15 115 Dwukrotne malowanie f.em. sufitow 89,727 92,401
16 116 Dwukrotne malowanie f.emul. Scian 166,617 168,927
17 117 Dwukotne malowanie f.olejna $cian 112,592 114 552
18 130 Zabezpieczenie podidg folia 14,340 14,414
19 132 Odbicie tynkéw na stropach 2,868 2,881

20 133 Odbicie tynkéw na $cianach 3,920 3,861

21 134 Uzupehienie tynkéw na stropach 2,868 2,881

22 135 Uzupehienie tynkéw na $cianach 9,876 9,264

23 136 Gladzie gipsowe na sufitach 2,868 4 321

24 137 Gladzie gipsowe na $cianach 9,876 14,959
25 138 Zeskrobanie i zmycie farby na sufitach 10,920 14,414
26 139 Zeskrobanie 1 zmycie farby na $cianach 19,602 74,157
27 140 Przygotowanie powierzchni- sufity 10,920 14,414
28 141 Przygotowanie powierzchni - §ciany 19,602 74,157
29 142 Dwukrotne malowanie f.emul.-sufity 10,920 14,414
30 143 Dwukrotne malowanie f.emul.- §ciany 19,602 74,157
31 148 Wywiezienie gruzu na 1 km 0,118 0,201

32 149 Wywiezienie gruzu — krotnos¢ 9 0,118 0,201

33 150 Oplfata za utylizacje gruzu 0,118 0,201

34 175 Zabezpieczenie podtog folia 47,054 55,357
35 179 Odbicie tynkdéw na $cianach 28,99 25,867
36 181 Uzupehienie tynkéw na $cianach 28,99 25,867
37 182 Gladzie gipsowe na sufitach 19,116 17,055
38 183 Gladzie gipsowe na $cianach 43,419 38,800
39 185 Zeskrobanie 1 zmycie farby na $cianach 15,919 59,853
40 187 Przygotowanie powierzchni na §cianach 23,407 67,378
41 189 Dwukrotne malowanie f.emuls.Scian 23,407 67,378
42 190 Dwukrotne malowanie f.olejna $cian 27,927 90,638

Dyrektor Przedszkola Publicznego

w Rogowie

(-) Maria Karczewska




